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2474º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/04/2026 09:00
  Encerramento: 06/04/2026 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                       Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 09:00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide
Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2473/26, em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Não houve expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações
dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº
11/26 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Secretário de Infraestrutura
Sr. Thiago Monteiro, que seja realizada limpeza com roçada em toda a região do Boqueirão,
abrangendo o Boqueirão Velho e descendo pelas chácaras, nas proximidades da Escola Municipal
Prefeito Estácio Cunha Martins. De autoria da Ver. Dr. Erney Barbosa: Indicações nº 9/26 ao Sr.
Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia a secretaria municipal de educação Sra. Lilian
Cavalheiro, para que o ônibus escolar que transporta os alunos do assentamento conquista do
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mimoso, passe em todos os linhoes, melhorando a qualidade de atendimento do transporte escolar.
nº 10/26 à Mesa Diretora que seja enviado expediente a Senadora Soraya Thronicke, para que
viabilize junto ao orçamento do governo federal, recurso na importância de 1.000.000,00 (um milhão
de reais), para a construção de ponte de concreto que interliga a vila Santa Luzia e Panorama.
Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade.
Pelo 1º Secretário Jaime Echeverria foi lida a ordem do dia: ENTRA PARA VOTAÇÃO – Entra para
votação o Projeto de Lei 004/26 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, de autoria do Prefeito
Juliano da Cunha Miranda, que dispõe sobre normas de limpeza, manutenção e conservação de
terrenos e imóveis urbanos, bem como sobre a proibição do descarte irregular de resíduos no âmbito
do Município de Jardim/MS. A proposição estabelece obrigações aos proprietários e possuidores de
imóveis quanto à conservação, limpeza, drenagem e eliminação de materiais que possam
comprometer a saúde pública, a segurança e o meio ambiente, além de proibir expressamente o uso
de fogo para limpeza de áreas e o descarte irregular de resíduos em vias e espaços públicos. O
projeto também disciplina as infrações administrativas, fixa penalidades pecuniárias proporcionais,
define mecanismos de fiscalização, regulamenta o procedimento administrativo para autuação e
defesa, e autoriza o Poder Público a executar, de forma subsidiária, os serviços de limpeza, com
posterior ressarcimento pelo responsável. A matéria encontra-se devidamente instruída com parecer
jurídico favorável, que atesta sua constitucionalidade e legalidade, bem como com parecer favorável
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que reconheceu a adequação da proposta aos
princípios da saúde pública, proteção ambiental e ordenamento urbano, além da regularidade técnica
e regimental. Dessa forma, estando cumpridas todas as exigências legais e regimentais, o projeto
segue apto para apreciação e deliberação do Plenário desta Casa de Leis. Colocado em discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO – Projeto de Decreto Legislativo nº
002/2026, deu autoria da Vereadora Rosi Maciel, que dispõe sobre a concessão de título de cidadã
jardinense honorárias à senhora Dionizia Maidana Dedé, e dá outras providências. A proposição visa
homenagear servidora pública municipal com 33 anos de efetivo exercício, cuja trajetória é marcada
pela dedicação, ética e compromisso com a administração pública, com atuação relevante nas áreas
de contabilidade, tesouraria e, atualmente, junto à Controladoria Geral do Município, contribuindo
diretamente para a transparência e eficiência da gestão pública. O projeto encontra-se devidamente
instruído com parecer jurídico favorável, que atesta sua constitucionalidade, legalidade e
conformidade regimental. Conta, ainda, com parecer favorável da Comissão de Honrarias, que
reconheceu o mérito da homenagem, e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que
opinou pela regular tramitação e aprovação da matéria. Dessa forma, estando cumpridas todas as
etapas regimentais, o projeto segue apto para apreciação e deliberação do Plenário desta Casa de
Leis. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, registra-se que, no momento
da votação, houve instabilidade no sistema eletrônico, não comprometendo, contudo, a apuração do
resultado. Logo foi colocado a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da
mesma, os inscritos no livro próprio, encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu
a presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a
senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada por todos os presentes.
 
 
  

Sala das Sessões, em 06 de abril de 2026.
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VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2473/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-9/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-10/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-11/2026   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 4/2026   Aprovada
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Matéria Status

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 2/2026   Aprovada
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